

Новости в номер
ВЕРХОВНЫЙ СУД НА СТОРОНЕ ЗАЩИТНИКОВ «РОЩИ ИМЕНИ ПУТИНА»
СРЕДСТВА массовой информации уже рассказывали о том, что жители одного из микрорайонов Ставрополя присвоили массив Таманского леса им. В. В. Путина. Этим действием горожане пытаются воспрепятствовать вырубке заповедного леса, которую ведет ЗАО «Элит-Строй» в зоне мемориала «Холодный родник». Строители возводят многоэтажку на незаконно выделеном участке, земельный участок на территории и охраняемого памятника культуры, и заповедного леса. Отставив лес от натиска строителей, жильцы два года назад обратились в Октябрьский районный суд с иском к городской администрации, давшей добро на рубку деревьев. И выиграли. Однако судебная коллегия краевого суда отменила это решение. Не отступившие от своего граждане обратились в Верховный суд. И вот радостная для правозащитников новость из Москвы: судья Верховного Суда Российской Федерации В. Хаманков рассмотрел дело и не нашел оснований для отмены решения суда первой инстанции. Этим он признал правоту жителей. Дело направлено в президиум Ставропольского краевого суда «для рассмотрения по существу». Между тем пока крулится судебная тяжба, новостройка «подросла» до пятого этажа. Очевидно, на этом и строится весь расчет: пока судьи докопаются до истины, «незаконная» многоэтажка будет сдана. Однако жители намерены защищать «путинский рубец» всеми силами.
Алла ЛИПЧАНСКАЯ, эксперт регионального отделения «Голос»

ПО ДОГОВОРУ С ГОСУДАРСТВЕННЫМ УНИТАРНЫМ АВИАПРЕДПРИЯТИЕМ «КАВМИНВОДИАВИА» «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» ДОСТАВЛЯЕТСЯ В МОСКВУ, ЕКАТЕРИНБУРГ, КИШИНЬГРАД, КРАСНОЯРСК, МУРМАНСК, НИЖНИЙ НОВГОРОД, НИЖНЕВТОРСК, НОВОСИБИРСК, НОРИЛЬСК, НОЯРЬСК, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УФУ, НЕФТЕЮГАНСК, ХАБАРОВСК, ЧИТУ, ЧЕЛЯБИНСК, АКТАУ, КИШИНЕВ, МЮНХЕН, СТАМБУЛ, САЛОНКИ, ТЕЛЬ-АВИВ, АФИНЫ, ЛАРНАКУ, АЛЕППО И ДРУГИЕ ГОРОДА.

ПЕРВАЯ Колонка

МИР
СОЕДИНЕННЫЕ Штаты и Южная Корея достигли соглашения о свободной торговле. Договор поможет увеличить годовой товарооборот между двумя странами с 72 млн. долл. до 20 млрд. долл. // Reuters

БЛИЗ города Бакуба найдены тела 19 иракцев, погибших боевиками накануне. Как сообщили в полиции, боевики установили «контрольно-пропускной пункт», на котором задержали группу граждан, а потом похитили их. // Reuters

МОРДАНΙΑ намерена построить свою первую атомную электростанцию к 2015 году. Об этом заявил министр энергетики страны Халед Шариди, который также является профессором и занимается исследованиями в области ядерной физики. По данным экспертов, в морданских пустынях находится примерно 2 проц. всех залежей урана. Ранее о своих намерениях реанимировать атомную программу заявил Египет. О строительстве АЭС подумывают Саудовская Аравия, Сирия и ОАЭ. // Ha'aretz

РОССИЯ

ПРЕЗИДЕНТ России Владимир Путин поздравил россиян с началом праздничного Песаха. Об этом сообщила пресс-служба Кремля. В поздравительной телеграмме, в частности, говорится: «Этот праздник отмечается в память о событиях глубокой древности — освобождении евреев из рабства и обретении десяти заповедей, которые стали достоянием всего человечества, легли в основу общепризнанных моральных ценностей и норм. Традиция празднования Песаха символизирует приверженность неизменным нравственным законам, она передается из поколения в поколение и является неотъемлемой частью исторического и культурного наследия еврейского народа». // ИТАР-ТАСС

ФМС России начнет проверку паспортов, предоставляемых гражданами для получения кредитов, заявил директор ФМС Константин Ромодановский. «ФМС на ведомственном уровне ставит теперь блок недействительным паспортом, которые зачастую используются в банковских сделках», — отметил он. «Проверки паспортов через базу данных ФМС будут осуществляться в соответствии с законом «О персональных данных» и законом «О кредитных историях» только с письменного согласия граждан, обращающихся в банки и иные кредитные организации», — сказал директор ФМС.

Он сообщил, что на сегодняшний день в базе данных ФМС находится около 12 млн. записей об утратенных паспортах. // РИА «Новости»

ПРОКУРАТУРОЙ Дагестана возбуждено уголовное дело по факту убийства заместителя начальника отдела республиканской прокуратуры Абдулбасирова Омарова и его знакомого Али Сулейманова, сообщает пресс-служба Генпрокуратуры. Тела мужчин с огнестрельными ранениями были обнаружены 31 марта текущего года во дворе одного из домов на окраине Каспийска. // «Газета.Ру»

УХОД с 1 апреля мигрантов с российских рынков не привел к росту цен и каких-либо проблемам. Об этом сообщил журналистам директор Федеральной миграционной службы Константин Ромодановский. «В некоторых регионах, например на Дальнем Востоке, есть проблемы из-за точечных сезонных поставок товаров», — подчеркнул Ромодановский. // ИТАР-ТАСС

25 лет как один день



Ирина ЗАПАРИВАННАЯ, наш корр.

«РОДНИК» ПОДАРИЛ ПРАЗДНИК

Первого апреля санаторий «Родник» отметил свой классический юбилей — 25-летие со дня основания. Это был необычный день. Санаторий ощутил мощный прилив свежих сил, расправил могучую стать, взметнулся вверх, к весенним облакам, впитал kloчущую энергию Машука. Чутко прислушивались отдающиеся к биению могучего сердца, разгоняющего живительную силу здоровья. Из года в год она росла, накапливалась, заполняя собой новые ниши, изгоняя недуг и плохое настроение у всех, кто приезжал.

ТЕПЕРЬ санаторий — на пороге нового витка в своей биографии. Разделить с коллективом «Родника» радость торжественной даты прибыл весь цвет медицинской отрасли региона, гости из соседних областей и республик. Сочли приятным долгом поздравить юбиляра предприятия-партнеры, руководители различных структур власти. Но и коллектив «Родника» во главе с доктором медицинских наук, заслуженным врачом РФ Виктором Боржомом подготовил удивительный подарок всем, кто собрался в зале санатория в этот праздничный день.

Всего за полчаса концерта программы присутствующим удалось познакомиться не только со всеми работниками санатория, но и со спецификой их деятельности, достижениями здравницы. Видеоролик сменился постановочными композициями. Сводный хор санатория, не раз занимавший призовые места в смотрах-конкурсах, и теперь задал тон всему празднику. На сцену поднимались строители и повара, реализаторы путей и сестры-хозяйки, дежурные администраторы и водители, врачи и медсестры. И каждый из них нес частичку своего таланта — в песне и декламации стихов, задорном танце или смешной сценке. Это был праздник всего огромного коллектива — раздольный и щедрый, задорный и веселый.

— Кто сказал, что это самодеятельность, да это же готовый профессиональный коллектив, — воскликнул вышедший на сцену председатель краевой организации писателей Александр Курприн, посвятивший санаторию свое стихотворение. — Когда отдыхать здесь, жалею только об одном, что здесь нельзя жить. Верна истина: талантлив лишь тот коллектив, где есть талантливый руководитель. Главврач санатория Виктор Боржаков наблюдал за происходящим как бы со стороны, находясь в плотных рядах зрительного зала. Теперь, через четверть века, можно оценить достигнутое. О многом говорит один лишь факт: объем капитальных вложений в «Роднике» ежегодно составляет 18–20 млн. руб. В 2006 г. он достиг 24 млн. руб. в связи со строительством и вводом в эксплуатацию котельной, в следующем году дойдет до 34 млн. руб. с учетом проведения реконструкции лечебного корпуса. Не говоря о постоянном расширении видов медицинской деятельности, совершенствовании лечебно-диагностической базы, применении самой современной аппаратуры.

— Санаторий «Родник» приобрел большую популярность среди жителей всей России, — считает заместитель руководителя администрации Кавминвод Светлана Ляшенко. — Комитет по охране здоровья Государственной Думы СК благодарен за большой вклад коллектива в реализацию национальных проектов, касающихся здоровья наших граждан, за что и награжден почетным дипломом. «Родник» всегда был флагманом здравниц, он первым взялся не просто за лечение отдыхающих, а за внедрение оздоровительных программ «Антистресс», «Красивая улыбка», «Афродита» и т. д. Нужно должное отдать руководителю здравницы, сумевшему сплотить коллектив и нацелить его на решение самых важных задач.

В связи с юбилеем и за заслуги в сфере оздоровления граждан коллективу санатория были вручены дипломы и почетные грамоты. Признание его достижений были высказаны со стороны руководства Федерации независимых профсоюзов России, администрации Кавминвод, ООО Курортное управление «Холдинг». Министр промышленности, транспорта и связи СК Сергей Березин, третий год отдающий предпочтение для отдыха исключительно санаторию «Родник», уверен в том, что мощный коллектив специалистов достойно несет почетное звание здравницы высшего разряда. И как бы в подтверждение этого директор Северо-Кавказского филиала Национально-курортной ассоциации Борисом Ибрагимовым была вручена коллективу санатория золотая медаль и золотая медаль персонально его руководителю Виктору Боржому. Восемь работников были награждены почетными грамотами и дипломами.

В том, что сотрудники «Родника» показывают самые высокие результаты, на конкретных примерах доказал директор НИИ курортологии и физиотерапии Валентин Васин, побывавший в прошлом году в пяти странах Запада. «Родник» не уступает в качестве оздоровительных услуг санаториям Баварии, Австрии, Карловым Варами и т. д. и готовится в этом году принять участие в традиционном форуме «Здравница-2007», который состоится в Уфе.

Высокую оценку организации труда в санатории дал начальник инспекции Федеральной налоговой службы России по Пятигорску Владимир Мухин. О многом говорит то, что в санатории создано около 700 рабочих мест, а заработная плата в три раза выше общегородских показателей. С теплыми приветственными словами обращались в этот день к коллективу санатория многие гости, в том числе представители ООО «Конный завод» Краснодарского края, постоянно делегирующего своих тружеников сюда на отдых. Немало добрых пожеланий и напутствий сулило процветание, грандиозные перспективы и приток отдыхающих именно в уютный и комфортабельный «Родник».

НА СНИМКЕ: во время праздника в санатории «Родник».

Фото Василия ТАНАСЬЕВА.

В Госдуме края

ПОКА СОГЛАСИЯ НЕТ

30 марта в Ставрополе открылось первое заседание Государственной Думы Ставропольского края четвертого созыва. Главным вопросом, внесенным на рассмотрение депутатов, были выборы председателя парламента края.

НА прошедших 11 марта выборах новый состав Думы сформирован по мажоритарно-пропорциональному принципу. Если прежде депутатский корпус состоял из 25 человек, избранных по одномандатным округам, то теперь его численность увеличилась вдвое, поскольку еще 25 депутатских мест получили представители пяти политических партий.

Первое заседание Думы нового созыва открыл старший по возрасту депутат Иван Богачев. Он представил слово председателю избирательной комиссии Ставропольского края Виктору Лиманову, который проинформировал собравшихся о результатах состоявшихся выборов.

Затем слово взял заместитель председателя Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Владимир Катренко. Он пожелал депутатам слаженной конструктивной работы.

Также же напутствия дал парламентариям выступивший с приветственным словом губернатор Ставропольского края Александр Черногоров. Затем Иван Богачев предложил коллегам сформировать секретариат заседания и утвердить повестку дня, в которую было включено два вопроса: Об избрании председателя Государственной Думы Ставропольского края;

Об избрании заместителя (заместителей) председателя Государственной Думы Ставропольского края.

Повестка дня была принята единогласно. Далее депутаты приступили к выдвижению кандидатов на должность председателя Думы.

Поступило два предложения: от имени группы депутатов Михаил Кузьмин высказался за внесение в список для голосования кандидатуры Андрея Уткина. Депутат Геннадий Афонин предложил кандидатуру Юрия Гонтаря, возглавлявшего Думу предыдущего, третьего созыва.

Обе кандидатуры были внесены в список для голосования. Непросто решался вопрос формирования счетной комиссии для проведения тайного голосования по выборам председателя Думы.

Депутат Михаил Кузьмин предложил пять кандидатур: Владимира Василенко, Максима Василенко, Сергея Горло, Евгения Григорьева и Игоря Епринцева.

Депутат Дмитрий Еделев посчитал несправедливым формирование комиссии из представителей одной политической партии, а именно «Справедливой России». Он предложил включить в состав комиссии и депутатов от других партий, представленных в Думе четвертого созыва. Ряд депутатов поддержал это предложение. Однако при голосовании в порядке поступления большинство голосов набрал вариант списка, предложенный Михаилом Кузьминым.

В заседании был объявлен перерыв на время работы счетной комиссии по подготовке к тайному голосованию.

Во время перерыва возобновилось заседание Думы после заседания, в зале оказались только 30 депутатов. В настоящее время группа депутатов из 18 человек Дмитрий Еделев зачитал заявление. Суть его в том, что подписавшие заявление депутаты не согласны с формированием счетной комиссии из представителей одной партии и поэтому решили не участвовать в дальнейшей работе заседания Думы.

Второе заседание Думы началось в 14.00. Депутаты приступили к голосованию по выборам председателя Думы. В голосовании участвовали 30 депутатов. За кандидатуру Юрия Гонтаря проголосовали 18 человек, за кандидатуру Андрея Уткина — 12 человек.

В результате тайного голосования заместителями председателя Думы избраны депутаты Виталий Коваленко, Илья Дроздов и Михаил Кузьмин.

Заседание продолжилось внесением дополнений в повестку дня. По предложению председателя Думы Андрея Уткина депутаты решили рассмотреть вопрос об избрании представителя в Совете Федерации Федерального собрания России от Государственной Думы Ставропольского края, а также принять постановление в поддержку инициативы спикера Совета Федерации Сергея Миронова о продлении срока полномочий Президента России и снятии ограничения его пребывания в должности двумя сроками. Однако затем решено было провести консультации по проекту этого постановления и с теми депутатами, которые покинули заседание Думы.

По итогам тайного голосования представителем в Совете Федерации Федерального собрания России от Государственной Думы Ставропольского края переизбран на новый срок Алексей Лысков.

Пресс-служба ГД СК.

Наведем порядок в городе

НЕ ДОПУСКАТЬ СТИХИЙНЫХ СВАЛОК

С ПРИХОДОМ весны актуальной проблемой стало привлечение городских территорий к должному санитарному состоянию. В настоящее время группы строителей отходы изменились, появились пластиковые бутылки, одноразовая посуда, фольгированная и вакуумная упаковка, жестяные банки из-под напитков, тетрапаковые упаковки, которые приводят к быстрому переполнению мусорных контейнеров. В городе необходимо проведение работ по реконструкции терренкуров и мест отдыха в окрестностях горы Машука. Основной проблемой является сбор и вывоз крупногабаритного мусора с прилегающих к контейнерным площадкам территорий. В некоторых местах наблюдается образование стихийных свалок.

Призываем все жилищно-коммунальные службы города, предпринимателей, жителей принять меры по наведению порядка на собственных и закрепленных территориях, не допуская складирования бытовых отходов в мекках, не предпринимая никаких действий, осуществляя своевременный вывоз ТБО и проводить уборку.

Виктор ЗУБЕНКО, начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Пятигорске.

РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ

Создана ассоциация редакторов

КАК противостоять монополии связей? Что сделать для приостановления роста цен на бумагу и полиграфические услуги? Возможно ли дальнейшее выживание СМИ в рыночных условиях? Об этом в очередной раз зашла речь на заседании первого организационного собрания — Кисловодск. Институт экономики и права, 20 апреля 2007 года. А пока организационный комитет по созданию нового неформального объединения профессиональных журналистов, в состав которого вошел и главный редактор «Пятигорской правды» Вадим Панков, работает над созданием устава, специального фонда и осуществляет другие организационные мероприятия.

Кроме основного, были заслушаны и другие вопросы. В частности, детально проанализированы итоги недавней выборной кампании в Госдуме Ставропольского края. Главный редактор газет «Горизонты» и «Известия» Владимир Сиденко поделился опытом проведения подписной кампании среди жителей города и близлежащего района. По всем затронутым на заседании проблемам развернулась оживленная дискуссия, в ходе которой руководители СМИ пришли к единому мнению: всем вместе намного проще решать насущные вопросы. Подвел итоги важного разговора министр массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края Федор Бармин, еще раз подчеркнувший важность взаимодействия всех ветвей власти. **Вадим ЖЕЛЕЗНЯК.**

Заседание состоялось

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ края под председательством губернатора СК Александра Черногорова состоялось заседание антитеррористической комиссии, на котором было проанализировано состояние антитеррористической защищенности объектов санаторно-курортных комплексов Кавказских Минеральных Вод и гидротехнических сооружений края. Несколько ранее в городе Ростове-на-Дону председатель антитеррористического комитета директор Федеральной службы безопасности Николай Патрушев провел совещание с руководителями антитеррористических комиссий в субъектах РФ, находящегося в пределах ЮФО. На нем были обсуждены задачи по профилактике терроризма, устранению причин и условий, способствующих их проявлению.

Ольга МАРТЫНОВА.

Избегайте мошенников

ТЕМА мошенничества стара, как мир, но актуальность ее ничуть не уменьшается. Сегодня за определенную сумму фирмы-однодневки предлагают

Возбуждено дело

27 МАРТА около шести утра на пульт управления дежурной части милиции поступило сообщение о том, что по улице Юбилейной в частном домовладе-

тели совершенно разбойное нападение. Выехавшая на место происшествия следственно-оперативная бригада-группа установила: около трех утра пять или шесть неизвестных лиц в масках с прорезями для глаз, с резиновыми дубинками в руках под угрозой применения насилия связали хозяина дома и его супругу скотчем. В нанесении телесных повреждений были использованы электробытовые приборы, у домовладельцев выпытали местонахождение денег и украшений. Наличных оказалось не так много, всего 18000 рублей, золотых изделий на сумму 65 тысяч. Завладев награбленным, преступники ретировались. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 162 УК РФ «Разбой». Ведется следствие.

Анатолій ШЕВЧЕНКО.

ВМЕСТЕ МЫ СИЛЬНЕЕ В ДВОЕ СЛЫШНЕЕ

Подготовил Вадим ЖЕЛЕЗНЯК.

Проблемная ситуация

Жилищный кодекс дал в руки жильцов многоквартирных домов право самим выбирать, как управлять и на что содержать свое жилище. А именно распоряжаться средствами, собранными на ремонт мест пользования, отслеживать их расходование и, в конечном итоге, приводить дом в порядок. Люди восприняли духом: наконец-то воцарится прозрачность общего кошелека, перестанет тревожить тяжкий вопрос «Куда уходят деньги?». Однако в жизни оказалось не все так просто.



В РЕДАКЦИЮ газеты обратились жители дома № 1а по ул. Малиновского с серьезными претензиями к председателю Товарищества собственников жилья «Бештау» Г. Д. Буракиной. Конфликт тлеет давно, бурорада дом вспыхнул взаимной неприязни, ссорами и мелким бытовым хулиганством с целью насолить строптивцам. Но все по порядку. До июля 2005 г. дом был жилищно-строительным кооперативом и дружно решал задачи его содержания совместными усилиями жильцов, большинство из которых были заводчанами, работая на Станкозаводе, а значительными — предпринимателями. Председателем ЖКС являлся Владимир Степной, — пообщавшись с ним, мы поняли всю обязанность на общественных началах, зарплату им не платили, да и нужные средства собирались только в случае крайней нужды — при возникновении поломок или аварийных ситуаций. Но даже при такой постановке дела жильцов удивлялись «обувать»: с деньгами людей

умерла одна председатель, судебное дело по жилищно-строительному кооперативу заведено на другого. Только одного руководителя ЖКС и вспоминают здесь добрым словом — при нем собираемые на содержание дома деньги проходили через банк, поэтому все было прозрачно и чисто. Но эти времена давно канули в Лету. Управление взяла в свои руки поселившаяся в доме пенсионерка. ЖКС «Бештау» был перерегистрирован в Товарищество собственников жилья. С тех пор и начался митарство для жильцов. Все было завязано, конечно же, на деньгах. Как-то с меня взяли 100 рублей, — подтверждает житель дома, инвалид II группы Сергей Владимирович Степной, — пообщавшись с ним, мы поняли всю обязанность на общественных началах, зарплату им не платили, да и нужные средства собирались только в случае крайней нужды — при возникновении поломок или аварийных ситуаций. Но даже при такой постановке дела жильцов удивлялись «обувать»: с деньгами людей

сами жильцы, не ведется, собственники квартир призадумались. Потекли трубы в подвалах — хомуты ставит сами за свой счет. Прошлым летом жильцами б подвезда самостоятельно был отремонтирован свой подвезд, собственники квартир привели в должное состояние канализационные трубы, а в этом году входные двери. В январе засорилась общедомовая канализация, стали звонить председателю. В ответ — нет денег, люди не платят. Пришлось жильцам снова самостоятельно принимать меры: вызвали рабочих, вскладчину расплатились. А за чем, в таком случае, председатель? Как не возмущаться? Ведь давно уже требуют сметы на выполнение тех или иных работ по дому, а заодно и другой отчетности по расходования средств. Не получив доступа к столь жизненно важной информации, платить ежемесячный взнос за содержание и ремонт мест общего пользования в размере 130 рублей, а также зарплату председателю ТСЖ в размере 3 тыс. руб. неотрезы

зались. И дело-то было не в деньгах, а в принципе. Так и оказались 18 семей в 83-квартирном доме на Малиновского в зыблых долгах. И не прошибить их ничем — стоят на своем. Даже объявления не исполнялись. А было оно следующее: выписка из протокола собрания — постановили высылить семью Б. из квартиры без предоставления другой жилплощади, записав их в ряды бомжей... Так будет со всеми, кто отказывается платить, постановление обжаловано не подлежит... Не поддается? Значит, надо прекратить выдачу каких-

устанавливать размер взносов для каждого собственника помещений в соответствии с его долей в праве общей собственности на общее имущество. Распоряжаться средствами, находящимися на счете в банке, в соответствии с финансовым планом ТСЖ. И, пожалуй, самое важное, что записано в Уставе ТСЖ «Бештау»: составлять смету расходов ТСЖ и отчетов об их исполнении, годового отчета и баланса и предоставлять их для утверждения общему собранию членов ТСЖ. Вот кто должен принимать окончательное решение по всем животрепещущим вопросам дома — сами жильцы.

зарплаты — установлена без заключения трудового договора, а в отчет ревизионной комиссии от 17 марта 2006 г. и вовсе не включена. В связи с этим у собственников квартир вопрос: платит ли Г. Буракина подоходный налог? Так что жители не случайно возражают против совмещения в одном лице должности председателя ТСЖ и бухгалтера. Тем более, что и по закону это не допускается. Имеются у жителей и свои предложения, как они сами говорят, для лучшего сохранения и обслуживания многоквартирного дома. Они счи-

ОБМАНУТЬ ЖИЛЬЦОВ НЕМУДРЕНО

Но они от этого оказались отстранены, поэтому и ставят под сомнение легитимность проводимых собраний. По словам очевидцев, на самом первом общем собрании было всего-то человек 15, так что одному жильцу приходилось голосовать за два подвезда сразу. И все же, давайте подведем черту под теми претензиями, которые выдвигают люди по поводу ведения управленческих дел в ТСЖ. Что беспокоит жителей дома? Во-первых, проведение общих собраний: регистрация присутствующих членов ТСЖ не ведется, решения управления не доводятся до сведения и не утверждаются общим голосованием, с протоколами собственников квартир не ознакамливаются. Во-вторых, отсутствие прозрачности хозяйственной деятельности — проверка финансовой отчетности не доверяется никому из жильцов, кроме председателя ревизионной комиссии и только один раз в год, а не поквартально, как того требуют собственники квартир. Зачастую суммы израсходованных средств предоставляются устно, без подтверждающих документов на приобретение материалов и выполнении ремонтных работ. Сметы на оказываемые услуги не составляются. По истечении финансового года перед жильцами никто не отчитывается о проделанной работе и расходах средств. В составе правления нет представителей от 6 и 7 подвездов. — третьих, ставится под сомнение добросовестность получаемой председателем ТСЖ

тают, что было бы разумно и по закону ремонт и обслуживание мест общего пользования производить за счет жильцов, собирая деньги согласно доле в общем имуществе, при этом определяя первоочередное проведение работ на общем собрании. При этом накопительный фонд должен формироваться в банке, куда жители дома вносят деньги на расчетный счет и расходуют их опять же по решению общего собрания согласно сметам, договорам и другим финансовым документам. Как видим, жильцы дома стремятся к конструктивному разговору. Пытаются достучаться со своими тревогами, хотя бы услышанными и понятыми. Ведь не случайно дошли до того, что стали отпирать по почте своему председателю заказные письма, в которых рассказывают о своих бедах. К сожалению, эти послания возвращаются обратно нераспечатанными. Недовере между жителями дома и председателем возникло, как видим, не на пустом месте. Люди научились считать, ведь бюджет не позволяет быть расточительным и бросать деньги на ветер. Поэтому и отстаивают свою справедливую правду — видеть реальные вложения каждого собранного рубля только в благополучие своего дома.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИБЕВА.

Будьте бдительны!



СЛЕСАРИ — ЖУЛИКИ И МОШЕННИКИ

Дорогая редакция! Меня обманули сантехники, и я вам решил написать. Пришли ко мне два сантехника — Миша, который живет в районе автовокзала, и Леха с Юцы, бывший летчик. Пообещали заменить трубы из полипропилена, шесть метров на кухне и в ванной комнате. Взяли они у меня 1300 рублей на покупку труб, кранов, фильтров и т. д. Всего истратили 814 рублей. Мне же сказали, что денег не хватило. Пришли, хорошо выпили — морды у обоих были красные. Поработали два часа с перекрутами, потренировались с меня еще три тысячи сто рублей. Хвалили сами себя, что хорошо все сделали. Забрали у меня деньги, оставили чек на 814 рублей и ушли. Я пошел посмотреть, что они сделали. А смесители висят обмотка, в четырех местах, в том числе и возле фильтров, течет вода. Затопили в ванной пол. Я начал Мише звонить, а он отключил мобильный телефон. Мне пришлось самому устранить их брак. Вот и получается: сказали, что денег всего нужно 2500 рублей, а взяли 4400 рублей. Разве можно так обманывать пенсионеров? Ваш постоянный читатель Сергей Михайлович.

Острый сигнал



ЗАЧЕМ ТАКОЕ ТСЖ?

В НОЯБРЕ 2005 года состоялось организационное собрание жильцов дома по ул. Краснознаменной, 59/37, на котором присутствовали не только жильцы приватизированных квартир, но и муниципальные. На голосование было поставлено согласие жильцов дома по ул. Краснознаменной, 59/37 по созданию ТСЖ «Ратоборец». Голосовали все. Решили приступить к созданию ТСЖ. Собранием постановили определить председателю зарплату в размере шести процентов от собираемых средств. Проголосовали за создание управления ТСЖ. Итог: в апреле месяце при внесении квартплаты мы узнали, что оплата идет в ООО ТСЖ «Партнер». После возмущения жильцов, «почему мы платим деньги не в «Ратоборец», а в ООО ТСЖ «Партнер», через определенное время название заменили на «Ратоборец» без указания расчетного счета. После коллективного обращения в ЕРИЦ Пятигорска нам было отказано в предоставлении сведений, справочной и отчетной информации. На следующем собрании, которое мы считаем нелегитимным, узнаем из реестра собранных средств по ТСЖ «Ратоборец» за апрель-октябрь 2006 г., что председатель общедомового собрания С. Зинченко отчисляет деньги в размере один процент в ООО ТСЖ и плюс 10 проц. себе на зарплату вместо положенных шести процентов согласно решению собрания. Заявленный о принятии в ТСЖ «Ратоборец» никто из жильцов дома не писал, и тем более о вступлении в ООО ТСЖ «Партнер». Напрашивается вопрос — на основании каких документов С. Зинченко зарегистрировал наш дом в Минюсте края как ТСЖ. Прошло больше 16 месяцев с момента «организации» ТСЖ, но в доме ничего не делается. Чтобы заменить кран или вентиль, необходимо отключить весь дом, неоплаченное время для слива воды. Крыша в доме течет. До сих пор нет кадастрового номера земельного участка. Мы не знаем, принят дом по акту от ЖХК. Косметический ремонт подъездов приходится делать своими силами и думать: «Нужно ли нам такое объединение ООО ТСЖ в Ессентуках, когда такое же ПРСУ у нас было в Пятигорске через дорогу».

ОГРАДИТЕ ОТ СОБАК!



ДОВОДИМ до вашего сведения, что в нашем доме № 80 по ул. Московской пенсионерка Надежда Максименко держит в своей двухкомнатной квартире № 16 на четвертом этаже большое количество собак (около 30) уже в течение 13 лет.

Мы полагаем, что она нарушает правила общежития, наши законные права и интересы и действует в нарушение требований, изложенных в статье 17 Конституции РФ и закона Государственной Думы СК «По содержанию собак и кошек». Кроме того, проигнорирован акт проверки от 13.12.2006 года, который составляла комиссия в составе главного специалиста территориального управления микрорайона Белая Ромашка и пос. Энергетик И. Байрамовой, ведущего ветеринарного врача Пятигорской городской станции по борьбе с болезнями животных И. Некрасова, мастера ПРСУ-2 Т. Некруга, УИМ УВД А. Саркисова, жильцов дома № 80 по ул. Московской. В результате осмотра было установлено, что в квартире № 16 жилой площадью 28 кв. м содержится большое количество собак. В квартиру комиссия допущена не была. В подъезде антисанитария, присутствуют едкий специфический запах животных. Каких-либо документов на животных Н. Максименко не представила. Комиссия считает, что в жилом многоквартирном доме невозможно содержать в таком количестве собак, которые создают опасность для жителей этого дома и близлежащих домов. В результате изложенного Н. Максименко было предложено в недельный срок, до 20.12.2006 убрать собак из квартиры и произвести дезинфекцию, а также привести в надлежащее состояние подъезд № 1. Кроме того, в своих устных и письменных жалобах участковым А. Саркисову и Иноченю неоднократно сообщалось, что гражданка Максименко не просто содержит собак, а их разводит, затем продает и получает доход, но при этом, наверно, налоги не платит. Учитывая изложенное и в соответствии с действующим законодательством, просим: принять соответствующие меры по наведению порядка. Л. БАРАННИКОВА, В. МЫТАРЕВ, К. СЕМЕНОВА, всего 16 подписей.

Размышления на тему



В ОЖИДАНИИ ПОМОЩИ

В ОКТЯБРЕ 1992 года Генеральная ассамблея Организации Объединенных Наций (ООН) провозгласила 3 декабря Международным днем инвалидов. Это решение подтвердила Российская Федерация, объявив в нашей стране День инвалидов. Конечно, в России много дел и недоработок, упущений и невзгод. Но провозгласили-то этот день не только для сотрясения воздуха. Значит, хотят привлечь внимание к таким людям. Но праздник проходит, а проблемы-то у инвалидов остаются. Провозглашено — хорошо, а как выполняется? Конечно, инвалид инвалид рознь. Одна категория не видит, другая не слышит, третья нетранспортна. Всех под одну гребенку обобщать нельзя... Группы разные, а с ними и возможности не одинаковы. Сам я инвалид I группы и на своих бедах не хочу зрястать внимание. Но считаю, что, раз есть проблемы, значит, их надо решать. Выскажу свое мнение: среда обитания инвалидов заслуживает большего внимания. И внутри своего дома, и в общественных местах. Так, в нашем 12-этажном доме отсутствует грузовой лифт, а пассажирские часто ломаются. Не оборудован для инвалидной коляски выезд на улицу, а у дома не обустроена безопасная площадка. Зато повысили плату по уходу за инвалидом. Хотелось бы, чтобы услышали да и увидели бы инвалидов. В больших делах и заботах хотелось бы, чтобы не забывали об этой постоянно нуждающейся в заботе и помощи категории граждан. Владимир ДАМУРЧИЕВ, инвалид I группы.

Читатель благодарит

Здесь царит бескорыстие

ЕСТЬ в нашем городе учреждение, где бедному человеку всегда идут на встречу — это МУ «КЦСОН» Пятигорска. Его директор Зинаида Дмитриевна делает все, чтобы облегчить трудное положение, в котором оказался человек. Ее сердце болит за каждого немощного. Всем поможет советом и делом. Давно трюбит добро людям, и они ей за это бесконечно благодарны. Нуждающиеся получают вещи, продукты, деньги. Зинаида Григорьевна умная и сотрудников подбирать душевных и порядочных. Совсем недавно стала заведующей отделом срочного социобслуживания Роза Гаджиева, но пенсионеры уже почувствовали ее сердечную заботу. С ее приходом даже отдел изменился: появились цветы, выставка обуви. Много лет работает в Центре социального обслуживания населения Любовь Хомутова. Это чуткий, милый человек, с которой можно поделиться своей бедой. Она всегда вежлива и внимательна к собеседнику. Хочется сказать большое спасибо за их милосердие к обездоленным людям, за бескорыстие и доброту. Пусть их всегда и везде бережет Бог! Людмила ОНИЩЕНКО.

Справку — быстро и вежливо

ХОЧУ выразить благодарность работникам Управления труда и социальной защиты населения Пятигорска.

Несмотря на большой поток граждан, обращающихся в Управление за справками на льготный проезд, работники 4 кабинета принимают людей быстро и слаженно. При этом с большим вниманием относятся к каждому из посетителей.

С уважением, пенсионерка А. КРЫЛОСОВА.

Помогли сделать операцию

Я, АЛЕЙНИКОВА Т. Е., от всей души хочу поблагодарить в оказании посильной помощи моему ребенку при

проведении операции по устранению деформации в Институте пластической хирургии и косметологии. Нелегкое материальное положение не позволяло мне оплатить пребывание в больнице и даже проезд. Женсовет пос. Свободы С. Гуминская, Т. Луцина, З. Кукулина, М. Зырянова, Н. Иваненко, депутат С. Муханина, С. Фомин, а также Л. Волошина, М. Котова, Л. Бухарова, ООО «Итор», ЧП Захарян, кафе «Лаксия» оказали мне и сыну посильную помощь, за что я искренне всем благодарна.

Т. АЛЕЙНИКОВА.

А холодильник-то работает

В 2001 ГОДУ приобрел холодильник Минского производства. К сожалению, холодильник оказался неудачным. После гарантийного срока не стал морозить. Обращался ко многим мастерам, ремонтировали, но со временем опять холодильник ломался. Мои митарства закончились, когда я воспользовался объявлением по местному радио о возможности ремонта холодильника на дому. По вызову явился мастер Александр Крюков, который со знанием дела устранил неисправность. Человек оказался грамотным, добросовестным, вежливым. Объяснил о причинах поломки и об особенностях пользования. Теперь холодильник работает отлично. Через вашу газету прошу передать большое спасибо мастеру-золотые руки А. Крюкову за добросовестное отношение к делу. Василий НЕПОРОЖНИЙ, пенсионер МО РФ.

Не подведут депутаты

НА ТЕРРИТОРИИ микрорайона Новопятигорск — Скачки расположены три избирательных округа, где были избраны многие ныне действующие депутаты. С гордостью мы восприняли избрание Льва Травнева главой города, так как было отдано за него более половины голосов. Большинство депутатов являются членами партии «Единая Россия». В связи с тем, что за них проголосовало большое количество избирателей района, они вошли в состав важнейших комитетов Думы города.

Тереза ХУДОВЕРДОВА.

Мы считаем, что сделали правильный выбор, так как все хорошо знаем своих депутатов, каждый из которых либо проживает на территории района, либо здесь работает. Теперь жители микрорайона Новопятигорск — Скачки ждут от депутатов, чтобы они оправдали наши ожидания и трудился на благо города и горожан.

Жители микрорайона Новопятигорск — Скачки.

Спасибо за чуткость

ЧЕЛОВЕКУ пожилому нелегко решать свои проблемы, и зачастую он нуждается в посторонней помощи. Хочется поклониться всем, кто оказал поддержку в трудную минуту. И хорошо, что такие люди есть в нашей жизни: жут от всей души поблагодарить за чуткость и внимание к пенсионерам руководителя клиентской службы Управления Пенсионной службы по Ф. Пятигорска Алвентиной Ивановны Фомичевой. Я вынуждена обращаться в учреждение с просьбой досрочно получить пенсию, так как часто ложусь на лечение в больницу или госпиталь инвалидов. И всегда этот вопрос решается положительно. На прием к Алвентине Ивановне идешь с настроением, ни один тревожащий вопрос не остается без подробных и четких разъяснений. Вот если бы во всех учреждениях были такие специалисты. Пользуясь случаем, не могу не выразить благодарность и другим душевным людям, с которыми довелось столкнуться: главврачу санатория «Зори Старополя» Л. А. Касютину, врачу-терапевту В. М. Манукову и секретарю А. Ю. Нартовой этой же здравницы. Как-то мне пришлось лечиться там поправив здоровье — какое внимание, широкий выбор процедур, отличное питание. И за всем чувствуется хозяйская рука главврача. Также хочу сказать большое спасибо за профессионализм заведующей II отделением поликлиники № 1 Т. В. Тимофеевой. Я благодарна за заботу, вежливое отношение и чуткость. Тереза ХУДОВЕРДОВА.

Тереза ХУДОВЕРДОВА.

Сказка для взрослых

Про Ивана-дурака и федеральный пряник

ВСЮ жизнь свою до старости пал Ванька-дурак, не щадя живота своего и не гнушаясь самой трудной работы. И вспахет, и посеет, и коня подкует, и шапку сошьет за гроши. Вот и дали ему копейную пенсию не по делам, а по грощам. Пошел бы Ванька-дурак на заработок, чтоб на житье-бытье хватило, да больно износился-состоялся организм от тяжелого труда и нелегкой жизни. Подумали и решили наградить Ваньку-дурака печатным пряником, дабы облегчить его существование. Сказали — сделали, да еще законом сей печатный пряник закрепили. Позвали Ваньку, торжественно вручили и сказали: «Покажешь сей пряник в ЖКХ, за все коммунальные услуги будешь 50 процентов платить, а покажешь в общественном транспорте — будешь бесплатно ездить, будь то трамвай, автобус или электричка, по всему краю своему». Жил не тужил Ванька-дурак да жизнью радовался, ведь 50 копеек на хлеб с молоком оставались. Только не долго пришлось в эйфории пребывать, так как пришли другие, которые подумали, подкастали и сказали Ваньке-дурасу: «Давай нам свой пряник, а мы тебе колечек добавим». Решили — сделали. Затянул Ванька потуже пояс, экономя на своем животе и мужественно преодолевая все повышения цен. Прометрели, что Ванька не стонет, не плачет, решили еще его маленько придавить. Отменили 50 процентов платы за техобслуживание, которая при ничтожном регулярном беспредельно растет. Придумали социальную норму по плате за электроэнергию без учета показаний счетчика, как было раньше, по закону. Призадумался Ванька: как быть?

Диана ЛЕБЕДЕВА.

РЕШЕНИЕ Думы города Пятигорска Ставропольского края

от 29.03.2007 г.

№ 37-12 ГД

«О назначении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета города Пятигорска за 2006 год»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании города-курорта Пятигорске, утвержденным решением Думы города Пятигорска N 79-42 ГД от 25.05.2005 (с изменениями и дополнениями), Дума города Пятигорска РЕШИЛА:

- 1. Опубликовать внесенный руководителем администрации города Пятигорска отчет об исполнении бюджета города Пятигорска за 2006 год.
2. Опубликовать информацию о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений и фактических затратах на их денежное содержание.
3. Назначить проведение публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета города Пятигорска за 2006 год на 12 апреля 2007 года на 10.00 в здании администрации города (7 этаж, зал заседаний) по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2.
4. Для организации и проведения публичных слушаний создать организационный комитет в следующем составе:
- Травнев Лев Николаевич - глава города Пятигорска;
- Бондаренко Олег Николаевич - руководитель администрации города Пятигорска;
- Ворошилов Дмитрий Юрьевич - заместитель председателя Думы города Пятигорска;
- Козинкина Елена Дмитриевна - и. о. заместителя руководителя администрации города Пятигорска, начальник финансового управления администрации города Пятигорска;
- Сагайдак Лариса Дмитриевна - заместитель начальника финансового управления администрации города Пятигорска;
- Шароков Александр Дмитриевич - председатель постоянно-го комитета по бюджету и налогам Думы города Пятигорска;
- Маркрян Дмитрий Манвелович - заведующий юридическим отделом администрации города Пятигорска;
- Карпова Виктория Владимировна - заведующая отделом экономики, бухгалтерского учета и отчетности Думы города Пятигорска;
- Коробов Михаил Юрьевич - заместитель заведующего правовым отделом администрации Думы города Пятигорска;
- Дрокин Сергей Михайлович - заведующий отделом информационно-аналитической работы Думы города Пятигорска;
- Годула Любовь Алексеевна - заведующая отделом общей и организационной работы Думы города Пятигорска.
5. Опубликовать настоящее решение в газете «Пятигорская правда».
6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет по бюджету и налогам Думы города Пятигорска (А. Шароков).
7. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Л. Н. ТРАВНЕВ, глава города Пятигорска.

Отчет об исполнении бюджета города Пятигорска за 2006 год

(тысяч и млн)

Table with 5 columns: Код бюджетной классификации, Наименование показателя, Плановый учетный показатель за год, Исполнение с начала года, % исполнения к плану по году. Includes sections for Revenue (1), Expenditure (2), and Balance (3).

Table with 5 columns: Код бюджетной классификации, Наименование показателя, Плановый учетный показатель за год, Исполнение с начала года, % исполнения к плану по году. Continuation of the budget report table.

Table with 5 columns: Код бюджетной классификации, Наименование показателя, Плановый учетный показатель за год, Исполнение с начала года, % исполнения к плану по году. Continuation of the budget report table.

Table with 5 columns: Код бюджетной классификации, Наименование показателя, Плановый учетный показатель за год, Исполнение с начала года, % исполнения к плану по году. Continuation of the budget report table.

ИНФОРМАЦИЯ о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников бюджетных учреждений, организаций финансируемых из бюджета города Пятигорска и фактических затратах на их денежное содержание по отчету за 2006 год

Table with 3 columns: Наименование показателей, Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления и работников бюджетных учреждений (штатные единицы), Годовое денежное содержание по отчету об исполнении бюджета города Пятигорска за 2006 год (тыс руб).

Семинар

Анастасия ЕРМОЛЕНКО, наш корр.

«Дорогу молодым!» — именно эта крылатая фраза, этот, можно сказать, лозунг все чаще слетает с уст старшего поколения. Молодежи стали доверять, на нее хотят опираться, на нее надеются, думая о будущем нашего государства. Молодежь, в свою очередь, показывает себя с лучшей стороны, с каждым днем все больше удивляя своей сознательностью, патриотизмом, политической осведомленностью. Сегодняшним школьникам не чужды понятия «толерантность», «гуманность», «права человека». Свои знания ребята стремятся преумножить, таланты и способности — развить. И чаще всего, происходит это в составах различных молодежных и детских организаций и объединений.



Таковые сегодня с успехом развиваются в нашей стране. В этом свете возникает необходимость работать с молодыми кадрами, с будущими специалистами. Российский Союз молодежи счел необходимым для этого создание системы специальных мероприятий и методик. Одним из таких «стратегических» моментов стал выездной семинар, прошедший на днях в пятигорской школе № 14.

ДОРОГУ МОЛОДЫМ

разовательных учреждениях городов и районов Ставропольского края. В прошедшем семинаре приняли участие городские и районные организации СМС. Все ребята от 14 до 20 лет, которые занимают активную жизненную позицию, участвуют в общественной жизни города и планируют продолжить свою деятельность в рамках союза молодежи, собрались на этом мероприятии. И сегодня они стремятся расширить горизонты своих возможностей за счет тренингов, бесед за «круглым столом», лекций. А тем для обсуждения было действительно много. Так, первая секция была посвящена правам человека в современном мире. Этот разговор был направлен, прежде всего, на лидеров молодежных некоммерческих организаций. Следующий же вопрос, напротив, был рассчитан на внимание абсолютно всех участников объединений — «Организационная культура». Заседание «круглого стола» на прошедшем семинаре, рассчитанное на кадры первичных организаций СМС, было посвящено функционированию этих организаций, их делопроизводству и номенклатуре и было рассмотрено на примере крайкома Союза молодежи Ставрополя. О том, что любая молодеж-

Право

Елена ВОРОНОВА, наш корр.

27 марта, через четыре дня после официального открытия Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда состоялся посвященный этому событию пресс-конференция, одним из организаторов которой выступил Центр правового обслуживания. На пресс-конференции присутствовали председатель суда Александр Мильков, руководитель Секретариата суда Борис Карнаухов, директор «Центра правового обслуживания» Анна Коянева, директор пятигорского офиса «ЦПО» Сергей Степаниденко.

АПЕЛЛЯЦИЯ ЗАРАБОТАЕТ ОБЪЕКТИВНЕЕ

Александр Мильков рассказал журналистам о новом ведомстве, а также о судебной реформе. До открытия Шестнадцатого апелляционного суда, его функции выполняли арбитражи субъектов округа. По словам Александра Васильевича, с самого начала деятельности апелляция заработает объективнее, учитывая, что она будет находиться вне суда, где первоначально принималось решение. По словам председателя, зачастую, именно Арбитражный суд становится сегодня тем местом, где предприниматель может защитить свои права. Отныне Шестнадцатый суд проверит правильность вынесенных решений в нескольких субъектах, в том числе в Дагестане, Чеченской Республике, Ингушетии, Северной Осетии — Алании, Калмыкии и Ставропольском крае.

туры, предприятия, то есть наша сфера — экономическая. Иногда, после вынесения решения судом первой инстанции, люди, минуя арбитраж, обращаются непосредственно в кассационный суд, не учитывая тот факт, что здесь не должны рассматривать дела с полной выкладкой всех фактов и доказательной базы. В апелляции рассматривают дела в полном объеме, проверяя правильность судебного акта суда первой инстанции. И на это тоже обратил внимание журналистов Александр Мильков. Вместе с тем, по его словам, судебная реформа в России закончена — если понимать под реформой комплекс коренных преобразований.

Изменения в законе

Ирина ЗАПАРИВАННАЯ, наш корр.

Право личного досмотра дано судебным приставам

Сегодня трудно представить исполнение решений суда или специально уполномоченных органов без четкости и настойчивости судебных приставов. Их с нетерпением ждут там, где разрешение конфликтных ситуаций крайне затруднительно, но порядок, несмотря ни на что, должен восторжествовать. На них возлагают надежды, порой отчаявшиеся в борьбе с обстоятельствами, но верящие в силу закона граждане. За девять лет работы задачи, стоящие перед службой судебных приставов, значительно расширились, что вызвало потребность в изменении и законодательных актов. О наиболее значимых переменах, произошедших совсем недавно в этой сфере, состоялся разговор с начальником Пятигорского городского отдела судебных приставов УФ ССП по СК — старшим судебным приставом Юрием Дайнеко.

Они облегчают исполнение приставами своих служебных обязанностей. Конечно, мы и раньше проверяли документы, но если человек отказывался их предъявлять, у нас не было оснований настаивать. Нам не на что было ссылаться. Странно, но такое вот было упущение в законе. Или такой, например, случай. Судебный пристав должен осуществить привод свидетеля. Приходит по адресу, открывает дверь мужчины. На вопрос «Такой-то здесь живет?» слышит отрицательный ответ. Пристав обращается к участковому, который обязан знать людей на участке. Выясняется, что открывший дверь гражданин раз и есть тот самый уклоняющийся от явки в суд. Проверить же документы сразу на месте не имел права. В работе приходится сталкиваться с различными обстоятельствами. Не редки случаи, когда в суд приходит подвыпившие граждане, мешают судьям. Другие начинают устраивать споры, доходящие до скандалов. Конечно, им делают замечания, даже удаляют. Но при этом возможность проверки документов полностью отсутствовала.

Колонка прокуратуры

ПЯТЬ ВЫСТРЕЛОВ...

31 марта 2007 года примерно в 21.30 сотрудники отдельного батальона патрульно-постовой службы милиции Управления внутренних дел города Пятигорска Чочуев Артур Азрет-Алиевич и Рец Дениц Анатольевич, находясь при исполнении служебных обязанностей, остановили троих молодых людей для проверки документов, удостоверяющих их личности — Плячко Андрея Станиславовича, Пашкова Глеба Сергеевича и Соболева Рафаэля Юрьевича. Последний, вооруженный пистолетом, произвел не менее пяти выстрелов в сотрудников милиции, причинив им телесные повреждения в виде огнестрельных ранений. Чочуев А. А. скончался на месте происшествия, Рецу Д. А. причинен средней тяжести вред здоровью — огнестрельное ранение шеи и правой руки. По данному факту в прокуратуре города 31.03.2007 года возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 222 Уголовного кодекса Российской Федерации — незаконное приобретение, хранение или ношение огнестрельного оружия и ст. 317 УК РФ — посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов в целях воспрепятствования законной деятельности указанных лиц по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности. 01.04.2007 года Соболев Р. Ю. задержан, идет следствие. Пресс-служба прокуратуры города Пятигорска.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Пятигорский государственный лингвистический университет» объявляет конкурсный отбор на замещение должностей: профессоров кафедр: отечественной и зарубежной истории — 2; управления, политологии и социологии — 1; теории и методики обучения межкультурной коммуникации — 2; физической культуры — 1; психологического консультирования — 1; английского языка факультета английского и немецкого языков — 1; фонетики английского языка — 1; практики межкультурного общения факультета английского и романских языков — 1; английского языка и профессиональной коммуникации — 2; немецкой филологии — 2; французской филологии и межкультурной коммуникации — 3; русского языка филологического факультета — 1; теории и практики перевода — 3; западноевропейских языков и культур — 1,5; доцентов кафедр: отечественной и зарубежной истории — 1; философии, культурологии и этнологии — 4; управления, политологии и социологии — 2; экономической теории — 1; педагогики — 2; теории и методики обучения межкультурной коммуникации — 2; физической культуры — 4; общей психологии — 2,5; психологии развития и управления — 1,25; психологического консультирования — 1,25; английского языка факультета английского и немецкого языков — 3,5; фонетики английского языка — 5,25; английской филологии факультета английского и немецкого языков — 1; английской филологии факультета английского и романских языков — 3; практики межкультурного общения факультета английского и романских языков — 1; английского языка и профессиональной коммуникации — 2,5; основ немецкого языка — 1; немецкой филологии — 4; немецкого языка факультета английского и немецкого языков — 4; французского языка — 3; французской филологии и межкультурной коммуникации — 1; испанского языка — 3; испанистики и межкультурной коммуникации — 2; русского языка филологического факультета — 1,25; иностранных языков филологического факультета — 1,25; испанистики и межкультурной коммуникации — 2; русского языка и риторики — 2; делового иностранного языка — 1; теории и практики перевода — 2; западноевропейских языков и культур — 4; восточных языков и культур — 1; общего и сравнительного языкознания — 1; информационных технологий, математики и средств ДО — 1; международных отношений, связей с общественностью и журналистики — 2; старших преподавателей кафедр: отечественной и зарубежной истории — 1; философии, культурологии и этнологии — 1; управления, политологии и социологии — 5; физической культуры — 2; социологии развития и управления — 1; английской филологии факультета английского и немецкого языков — 7; английской филологии факультета английского и романских языков — 0,5; английского языка и профессиональной коммуникации — 3; основ немецкого языка — 2,25; немецкой филологии — 1; испанского языка — 1; иностранных языков филологического факультета — 1,75; делового иностранного языка — 1; теории и практики перевода — 1; западноевропейских языков и культур — 3,5; информационных технологий, математики и средств ДО — 3,5; международных отношений, связей с общественностью и журналистики — 2; ассистентов кафедр: общей психологии — 1; психология развития и управления — 2; английского языка факультета английского и немецкого языков — 1,5; фонетики английского языка — 0,25; английской филологии факультета английского и немецкого языков — 2; английской филологии факультета английского и романских языков — 1; английского языка и профессиональной коммуникации — 6,25; основ немецкого языка — 1; немецкого языка факультета английского и немецкого языков — 2; французского языка — 2; французской филологии и межкультурной коммуникации — 1; русского языка филологического факультета — 0,25; иностранных языков филологического факультета — 1; делового иностранного языка — 2; теории и практики перевода — 3,75; западноевропейских языков и культур — 7,5; международных отношений, связей с общественностью и журналистики — 2.

Все, что в жизни есть самое лучшее, мы желаем в день 85-летия вам! Яков Миронович Дзюбенко! Солнца ясного, благополучия, теплых слов и приветливых глаз! Но самое-самое главное: пусть не старят вашу душу года! Желаем уюта, тепла и добра! Здоровья крепче, чтобы век не болеть! Жить не тужить и душой не прать! Низкий вам поклон дорогой Яков Миронович! Коллектив магазина «Ромашка-Ветеран».

широкоформатная печать ...еще ярче! на баннере, пленке, сетке 260 руб/м² 03/л г. Пятигорск, пр. Калинина, 110, 31-64-65

Кадровое агентство «Рекрут» приглашает на работу специалиста по организации питания в летнем кафе. Обращаться по телефону: 32-19-84.

Таланты и поклонники | Татьяна МАЛЫШЕВА, наш корр.

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ



В апреле этого года зарекомендовавший себя надежным финансовым партнером ОАО КБ «Евроситибанк» отмечает свое 15-летие.

Пятнадцать лет руководство и сотрудники делали все возможное на благо региональной экономики КМВ и жителей нашего города-курорта. Но, помимо финансовой деятельности, банк придает особое значение благотворительности, отдавая частичку тепла самым юным и порой самым незащищенным в этом мире, — детям. О «Евроситибанке» знают в Детском доме, в интернате слабослышащих детей, сюда с завидным постоянством отправляется безвозмездная помощь. Благодарность расцветает в душах одаренных детей-спортсменов, ведь путь к новым рекордам тернист и полон трудностей в том числе и материальных. Что может быть важнее лучших счастьем детских глаз и искренней улыбки малыша? И юные пятигорчане стремятся отблагодарить своих покровителей, а тем более накануне корпоративного праздника. Например, замечательный подарок к юбилею подготовили воспитанники Детской художественной школы (директор Галина Валерьевна Рувалкова) — они с упоением отразили свое видение серьезной деятельности взрослых и солидных людей, и на их суд представили целую «картинную галерею». В односторонний холл банка расцвел красками Солнца, искренностью и любовью. Наиболее и непосредственно полотна с изображением весны и любимой собаки, бабушкиной колыбельной и семейного автомобиля сплелись с такими «взрослыми» словами, как «ипотека», «кре-

А, ну-ка, девушки!

Анастасия ЕРМОЛЕНКО, наш корр.

ЖЕНСКИЙ ПОЛ СИЛЕН СЛАБОСТЬЮ



Необходимость выразить себя в творчестве дана каждому, в особенности молодому, человеку. И студенты Пятигорского института и колледжа эконоимики и управления успешно реализуют эту потребность — руководство этих учебных заведений уделяет много внимания свободному времени молодежи. «Чем чаще студент выступает с кафедрой, чем активнее он в общественных делах колледжа или института, тем легче ему будет адаптироваться во взрослой жизни», — считает ректор вуза Виктор Вазагов. А молодежь и рада — могут и везет смело, и своим мнением поделиться открыто, и в общении с абсолютно разными людьми чувствуют себя свободно.

Конкурс сценического искусства жюри было особенно не просто оценить. «Камелот» представил сцену «Анна Акматова», которая поразила своей личностью, проникновенностью. Девушки из «Play girls» решили не мучить зрителя серьезными произведениями и сыграли «песню» собственного сочинения — «Песочница». Здесь встретились пока еще малыши, в будущем — руководство ИНОУ, решившие все вместе построить институт. И в заключение конкурса девушки «сразились» на подиуме: дефила «Женщина XXI века» снова привлекла внимание жюри. Дело в том, что «Play girls» представили в образе динамичном, ярком, но «Камелот» запомнился праздничным и роскошными нарядами. Тем не менее итоги быстро определились и победителем конкурса была признана команда ИНОУ.

«Лучшим капитаном» стала представительница команды колледжа Юлия Лехкая. И специальный приз, разграниченный компанией «ТН», мобильный телефон в честном бою экономистов выиграла Татьяна Попапенко. Все время, пока жюри высказывало оценки, зрителям не давали скучать студенты ИНОУ Леон Ягубов, Артем Петросов, Нелли и Элина Баян. Этот квартет замечательно поет и, как выяснилось, еще и сам пишет отличные песни. Так что в институте и колледже ИНОУ ребятам скучать не приходится. Ведь впереди еще столько творчества, столько конкурсов и столько побед — самого разного уровня.

На СНИМКЕ: команда ИНОУ «загнала» под «Марусю».

Фото Александра МЕЛИК-ТАГИЕВА.

Еще одним доказательством тому стал конкурс «А ну-ка, девушки!», прошедший на днях в стенах ИНОУ. Судить выступления команды вуза «Play girls» и колледжа «Камелот» предстояло не только преподавателям вуза, но и начальнику ТУ «Центр» В. Поматову, главному специалисту отдела по делам молодежи М. Ежкову, представителю компании «ТНОР» Г. Макарову. Визитка обеих команд, прозвучавшая в прозе и в стихах,

познакомила зрителей с девушками, которые признались, что несмотря на свою слабость они не намерены уступать позиций мужчинам и готовы показать себя во всей красе — творческих талантов, кулинарных способностей, эрудиции и, конечно же, женственности. Особенности женской логики зрители вместе с жюри могли оценить уже во втором конкурсе. Отвечая на поставленные вопросы, девушки умудрились находить ответы, которые казались более интересными, чем

правильные. Одинаково нелюбопытно справлялись красавицы и с рифмованным заранее заданным им строк. Но в третьем конкурсе — «Девушки фабричные» преимущество явно было на стороне команды «Play girls». Дело в том, что студентки колледжа на выступление в этом конкурсе выдвинули только двух девушек, исполнивших танец живота. Ну а их соперницы процесс загляли танцем «Маруся» и русским фольклором с современным динамичным ритмом.

Очарование театром

Ольга МАРТЫНОВА, наш корр.



«ТЕРЕМКУ» — 15

У директора Пятигорского Дворца пионеров и школьников Карины Огановой бережно хранятся альбомы, чем-то напоминающие старые рукописные книги-альбомы, где на каждой страничке маленькая история из невольной еще, но очень интересной и нужной жизни театра этого зрителя «Теремок». «Книжки эти хочется листать вновь и вновь, подолгу рассматривая лица актеров, которые стали кумирами для «дворцовцев» детворы. Вглядываясь в лица, запечатленные на фотографиях, вчитываясь в названия спектаклей, испытываешь невольное волнение, как от свидания со своим детством и юностью...

вспомнила добрым словом актрису Людмилу Дубкову и Светлану Галигозову, выбравших для себя недавно новые и самые лучшие роли — матери. Поблагодарила за нелегкую и ответственную работу костюмеров, звукооператоров, художников-декораторов: Виктора Головина, Людмилу Смык, Любовь Поливанову, Олега Моршнева, Евгения Листрнова, Владимира Сергина. Почти память ушедшего из жизни замечательного сценариста Сергея Лыгина. И хотя вечер был посвящен 15-летию театра, в нем была прослежена лишь небольшая часть истории ТЮЗа, и в этом нет злого умысла — тема поистине неохватная. Разве можно уложить в короткий отрезок времени незабываемые впечатления, которые могут длиться минуту, но остаются в памяти навсегда — те впечатления, ради чего и живет детский театр, и только из-за этих минут мы смотрим их спектакли, не осознавая, что ждем этих незабываемых моментов, которые затем составят часть и нашей жизни. А как за короткий отрезок времени расказать о том, как даже самая маленькая роль становится судьбой актера, как в поисках «живой воды» проводит бессонные ночи художник, придумывая оформление к спектаклю. И вообще, о том, что труппы — самые преданные театру люди: полюбуйтесь с энтузиазмом долгие годы играть зайца и каждый раз находить в нем новые черты. Эти люди совершенно из иного мира, немножко волшебники, почти святые, по праву получили в юбилейный вечер множество поздравлений и теплых слов. И одно из первых от тех, кто не понаслышке знает, что такое театр и понимает, что значит отдавать ему свою жизнь. В поздравлении от коллектива Ставропольского государственного краевого театра оперетты и его директора, заслуженного работника культуры РФ Светланы Калининской прозвучало трогательное пожелание творческих находок, признания благодарности зрителей и процветания.

Заместитель начальника управления образования администрации Пятигорска Марина Тарасенко за достигнутые успехи в гражданском и эстетическом воспитании, театральном просвещении школьников вручила юбилярам Почетную грамоту от главы города Льва Третьякова и выразила пожелание возобновить премьеры в театре выходного дня в надежде, что администрация города поддержит их начинания. В заключение торжественного вечера юбиляров поздравили своими лучшими концертными номерами творческие коллективы Дворца пионеров и школ города — та детвора, которая знает наш ТЮЗ и любит.

На СНИМКЕ: в детском театре все роли важны, — считают Софья Степанина (Арлекин) и Виктор Сергеев (Пьерро).

Как мы отдыхали?

Ольга КУДРИНА, наш корр.

Каждый ребенок мечтает учиться в волшебной стране. Взрослые, будь то педагоги управления образования или сотрудники управления культуры, тоже с удовольствием возвращаются в страну своего детства, предоставляя на время школьных каникул массу разнообразных развлечений для нашей детворы. Вот и на этот раз в дни весенних школьных каникул пятигорских ребятишек ждали многочисленные встречи, в том числе и с героями любимых сказок.

Школьники, решившие провести весенние каникулы в санатории им. Н. Крупской, что в Железноводске, также не остались без внимания и смогли увидеть концерт одного из лучших ансамблей пятигорского ДК № 1 «Вдохновение». Станция юных натуралистов решила не тратить время впустую и выступила с призывом «Посади дерево!», здесь же любителям природы можно было принять участие в фотоконкурсе «Лошадь — самое умное и красивое животное». Сразиться в компьютерной «войне» можно было на Станции юных техников. А спортивные школы города объявили множество спартакиад, первенств, турниров и кроссов по всем видам спорта. Дети, познавая мир, задают множество вопросов. И зачастую бывает трудно ответить на, казалось бы, простой детский вопрос. Но музеи и библиотеки города во всеорыи подготовились ответить на каникулах вашему непоседе на все

ВОЛШЕБНЫЕ КАНИКУЛЫ

Спектакль «Тише, кот на крыше!» юные зрители смогли увидеть во Дворце пионеров и школьников, его показывал ТЮЗ «Теремок», отменивший на днях свое пятнадцатилетие. Оттуда сказочные персонажи со спектаклем «Неугомные мыши», теперь уже в постановке детского театра «Белая Ромашка» ДК № 1, «перекочевали» в краевой коррекционный детский санаторий «Ромашка». И «кот» и «мышь» ненавязчиво показали детям, «что такое хорошо» и «что такое плохо».

А в СДК поселка Нижнеподкумского перед младшей группой школьников разыгрывалась специальная программа «Открывайся занавес волшебный». Там же во время весенних каникул демонстрировалась подборка лучших детских художественных фильмов. Не отставали от них кинотеатры «Космос» и «Другар». Пятигорские ребятишки смогли за короткое время не только развить свои творческие и познавательные способности, стать добрее и отзывчивее, но и найти новых друзей. Хороший фильм или спектакль — тоже отличный воспитатель.

Спартзал Дома культуры ст. Константиновской называл интересной спортивной программой детей постарше. Здесь в дни школьных каникул состоялась товарищеская встреча по греко-римской борьбе между командами городов Георгиевска и Ессентуков. На каникулах наш прославленный ансамбль народной песни «Хуторок, друг!» принимал участие во Всероссийском слете часовых Поста № 1 и на вечер «Здравствуй, друг!» вместе с лучшими творческими коллективами ДПШ показали постановку, как у нас поют и пляшут...

В каждом районе города есть своя библиотека, и каждая из них в дни школьных каникул готовила для своих читателей увлекательное путешествие в волшебную страну детства, что заглянул — наверняка не пожалел. Для «почемучек-путешественников» во время короткой весенней передышки руководством школ города были организованы экскурсии по Лермонтовским местам, на гору Машук и Бештау. Жаль, что погода иногда подводит...

Единоборства

Бокс

Анастасия ПОПОВА, наш корр.

БЕЗ KUDO — НИКУДА!

Спорт, максимально приближенный к реальному бою. Спорт, в котором философия силы равна философии добра. Спорт, дающий стране настоящих защитников. Все это — вид единоборства, носящий название KUDO.

Недавно в Пятигорске при поддержке городского Дома культуры № 1 прошла первая в Ставропольском крае аттестация по этому виду спорта, проводимая Ассоциацией социальной защиты ветеранов спецподразделений правоохранительных органов и спецслужб (КБР, Нальчик). В этом мероприятии принимала участие молодежь — от 6 до 23 лет. И большинство из ребят с успехом ее прошли. Успехом KUDO в Ставропольском крае существует уже два года. Первая секция открылась в Минеральных Водах. Позже один из учеников секции Сергей Сохарев открыл отделение в Пятигорске. Но в России KUDO — распространенный вид спорта. Он привлекает массы людей, потому что соединяет в себе элементы карате, самбо и армейского рукопашного боя. На сегодняшний день это наиболее контактный вид, где разрешены удары ногами и руками по всему телу соперника — в том числе и в голову. Но этот вид спорта — не коммерческий зрелищный бой. Здесь есть и своя философия, воспитание сильного характера, железной силы воли. Как сказал президент Ставропольской Федерации KUDO Александр Вингерт, «это воспитание думающего человека, способного защитить себя и близких, человека «со стержнем».

Такие люди нужны стране. И поэтому Ассоциация «Рус» выбрала этот вид спорта как наиболее подходящий их идеологии. Общественная организация Ассоциация социальной защиты «Рус» была создана восемь лет назад. Она объединяла ветеранов СОБРА, спецназа, ОМОНа, ФСБ. Главный центр этой организации находится в Москве, а отделение по Северному Кавказу расположено в Нальчике и руководит им Николай Шуборов. Со временем было открыто представительство в Пятигорске, объединяющее около 450 человек. Как рассказал представитель пятигорского отделения Виталий Оберган, в ассоциации разработано множество программ по материальной и моральной поддержке семей погибших и действующих сотрудников. В составе этой организации, уделяющей много внимания военно-патриотическому воспитанию, есть 10 секций «Юный спецназовец». Виталий Оберган подчеркнул необходимость подключения детей к занятиям подобными видами спорта: — Так как в нашей Ассоциации есть устоявшиеся традиции военно-патриотического воспитания, включающие в себя активные занятия спортом, мы хотели организовать в Пятигорске секцию KUDO. Сегодня прошла первая аттестация. Ребята показали хорошую подготовку для их возраста. Они прекрасно справляются с этим спортом. Я уверен, что сила этих ребят будет направлена только во имя добра. Своим мнением по этому поводу поделился и инструктор пятигорского отделения Ставропольской Федерации KUDO, инструктор Ассоциации «Рус» по технике рукопашного боя, мастер спорта Сергей Сохарев. Я преподаю на основе полученного мной опыта занятий. И могу сказать, что детям нравится заниматься этим спортом. Когда я пришел служить в ряды армии, то увидел, что в армии ребята приходят физически неподготовленными. Поэтому, как мне кажется, идея ассоциации по подготовке сильных спортсменов даст не только здоровое поколение, но и настоящих защитников своей родины. Впереди у этих ребят большой спортивный путь, ведь, чтобы дойти до кориничного пояса, им предстоит завоевать еще 8 кю. А прошедшая аттестация — первый шаг на пути в мастера спорта.



Золотые медали Москвы — в Пятигорск

С 12 по 18 марта в Москве Центральный совет Всероссийского добровольно-спортивного общества «Динамо» провел всероссийские соревнования по боксу. В чемпионате принимали участие 118 спортсменов из 24 регионов страны. Пятигорск представляли мастер спорта международного класса, чемпион Европы 2006 г. Давид Айрапетян (высший класс 2006 года СевКавТУ) и мастер спорта России, серебряный призер чемпионата мира среди студентов Арак Амбарцумов (студент 4 курса этого же вуза). Эти ребята спортивной гордостью Пятигорска — и на этот раз вернулись домой увенчанные славой.

Оба спортсмена заняли первые места в соревновании в своих весовых категориях — соответственно 48 кг и 57 кг. Давид и Арак привезли домой золотые медали, кубки и дипломы. Воспитанники тренера ДЮСШОР № 2 Валерия Энтальцева уже давно известны спортивной России, поэтому эти результаты были вполне ожидаемы. Сейчас ребята находятся в Магнитогорске на спортивных сборах, в которых принимают участие сборные команды Франции и Германии. Это — последний этап подготовки к чемпионату России, который пройдет с 1 по 9 мая в Якутске. Именно там будет составлена команда для участия в чемпионате мира (Южная Корея).

На СНИМКЕ: А. Амбарцумов и Д. Айрапетян со своим тренером В. Энтальцевым.

Росгосстрах. Первенство России по футболу. Первый дивизион

Марк ЮСУТОВ, обозреватель

ШЕСТЬ ГОЛОВ В ОДНОМ МАТЧЕ

2 тур. «Машук-КМВ» (Пятигорск) — «СКА-Энергия» (Хабаровск) — 3:3 (0:2)

«Машук-КМВ»: Кондратюк — Storozhuk, Сахадзе (Корбут, 72), Умнов (Стрельбин, 90+2), Овчинников, Губля (К), Сылка, Неретин, Кутарба, Удолов, Гогберашвили.

«СКА-Энергия»: Алексеев — Мусин, Зайцев, Лоц, Григорьев, Швец (Семенов, 71), Димидко, Поддубский (К), Кармазиненко (Никифоров, 66), Швецов (Лодис, 46), Суховерхов.

Голы: Умнов (Storozhuk, угл.), 65, Кутарба, 71, штр. Гогберашвили (Удолов), 86 — Умнов, 26, автогол, Григорьев, 33, пен., Суховерхов, 62.

Предупреждения: Кондратюк, 26, Губля, 31, Овчинников, 60 — Мусин, 10, 45, Кармазиненко, 58, Алексеев, 84. Судьи: рефери ФИФА А. Гончар (Сочи) — 4, В. Правило (Краснодар) — 5, ассистент ФИФА М. Еровенко (Краснодар) — 5. Инспектор матча: А. Мальяро (Москва). Главные моменты: 4:5 Удолов (в створ ворот); 21 (9):9 (6). Угловые: 8:2. 31.03.2007 г. Пятигорск, стадион «Центральный», 2000 зрителей. 11 градусов.

штрафного вратаря гостей с трудом парировал мяч из нижнего угла. Дуэль двух капитанов Губля-Поддубский закончилась падением армейца и пенальти. Григорьев дважды (судья потребовал перебить) с левой ноги разведя мяч и стража ворот по разным углам. 0:2. Трибуны приуныли. Второй тайм начался с атак пятигорчан. Несколько ударов подряд приняла на себя защита гостей. Суховерхов ушел от Сахадзе, ворвался в штрафную и низом послал мяч в ворота. 0:3. Не стал пасовать, а сам все решил. «Машук-КМВ» пошел вперед и через три минуты после подачи углового Умнов головой срывает мяч в дальний угол ворот. 1:3. Юный Никифоров выводит один на один с Кондратюком — обошлось и атака гостей заглохла. Кутарба коронным ударом с левой ноги обводит со штрафного «стенку» и счет становится 2:3. Давление хозяев поля нарастает, удары следуют один за другим. Комбинировал Губля — Удолов в протоколе гол записал как автогол, а вратарю Кондратюку за споры показал желтую карточку. После удара Кутарбы со

подумать, такой ход событий?! Станиславский отдыхает! Хабаровчане ответили выходом Никифорова один на один с кипером, который спаст команду, а Умнов ценю травмы в подкате не позволил Суховерхову добить мяч в пустые ворота! Активен на правом фланге атака Удолов. Отметим, что свою лепту в эту ничью (а ее, ничью, смело можно приписать к победе) внесли и болельщики. Что же касается судейства рефери ФИФА Гончара, арбитра, безусловно, опытного, то он получил от инспектора четверку, а в протоколе появилась запись «...Будет подана жалоба на качество судейства», сделанная хозяевами поля. После матча главные тренеры команд И. Пономарев и С. Козлов выглядели бледными и опустошенными. Еще бы! Такой накал борьбы, такая непредсказуемая драматургия! В этой игре было все: голы на любой вкус, перебитый пенальти... Пресс-конференция Игорь Пономарев, главный тренер ФК «Машук-КМВ»: — Ребята проявили характер. Комментировать не хочется.

- Результаты тура: «Балтика» — «Торпедо» — 2:0 «Мордовия» — «Спартак-МЖК» — 2:0 «КАМАЗ» — «Урал» — 2:1 «Содовик» — «Терек» — 0:2 «Носта» — «Анжи» — 3:0 «Шинник» — «Сибирь» — 3:1 «Алания» — «Звезда» — 0:2 «Авангард» — «Салют-Энергия» — 0:1 «Динамо» (Бр.) — СКА — 2:1 «Текстильщик-Телеком» — «Металлург-Кузбасс» — 1:1
1. «Шинник», «КАМАЗ», «Носта» — по 6 очков
2. «Терек» — 3
3. «Сибирь» — 2
4. «Машук-КМВ» — 1